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Nieuwsbrief       Rotterdam, februari ’18 

 

Beste leden, 

 

Niet geheel onverwacht, we gaan weer afzwemmen voor zwemvaardigheidsdiploma’s. Noteer dus 

maar alvast woensdag 21 maart!  

Afzwemmen voor de clubdiploma’s vindt op een andere datum plaats.  Hou op Facebook ook ZV 

Ommoord in de gaten, want ook daar publiceren we regelmatig handig nieuws. 

 

1. Voorjaarsvakantie 

In de voorjaarsvakantie is er geen les op maandag 26 februari! Wil je die week toch zwemmen dan 

kom je gewoon op woensdag 28 februari! 

 

2. Algemene Leden Vergadering op woensdag 11 april  

De ALV, oftewel Algemene ledenvergadering, zal worden gehouden op woensdag 11 april 2018 in de 

Spiegelzaal van het zwembad Zevenkampse Ring, en wel van 21.15 uur tot ca 22.15 uur.  

Dit is voor het bestuur de gelegenheid om verantwoording af te leggen over het reilen en zeilen van 

de vereniging. Anderzijds is het voor de leden het moment om nadere uitleg te vragen en kritische 

vragen te stellen, dus aanwezigheid en inbreng van leden, en natuurlijk ook ouders, op de 

vergadering is belangrijk en wordt echt heel erg op prijs gesteld!  

Wie trouwens de notulen van de vorige ledenvergadering van tevoren wil inzien kan deze via de mail 

toegezonden krijgen. Deze zijn op te vragen via info@zv-ommoord.nl  

 

Kernpunt van deze ALV is het onderwerp 'Nieuwe bestuursleden', waar wij hierna uitgebreid op 

ingaan. 

 

3. (Her-)verkiezing van bestuursleden /nieuw bestuurslid gezocht 

Het huidige bestuur heeft nu vier bestuursleden: de voorzitter, de penningmeester, de secretaris en 

een algemeen bestuurslid. De voorzitter, penningmeester en secretaris treden af omdat zij drie jaar 

bestuurslid zijn (dit is bepaald in de statuten). De voorzitter en penningmeester stellen zich weer 

verkiesbaar voor een volgende termijn van drie jaar (in principe voor dezelfde functie), de secretaris 

stopt definitief.  

Omdat het bestuur statutair uit vijf bestuursleden moet bestaan hebben we nog een algemeen lid en 

een nieuwe secretaris nodig. Er is inmiddels al een zeer serieuze gegadigde voor algemeen 

bestuurslid, dus nu zoeken we nog een secretaris. Of een nieuwe voorzitter, want de huidige 

voorzitter is ook bereid de functie van secretaris te vervullen indien iemand anders graag voorzitter 

zou willen worden. 

 

Belastende functie of taak? Welnee, je bent dan wel vrijwilliger en je zet je belangeloos in, maar het 

valt allemaal reusachtig mee. En het is zeker niet ongezellig! Bedenk wel: vrijwillig is niet vrijblijvend, 

al is het huidige bestuur is behoorlijk flexibel. 

 

Algemeen: het bestuur vergadert gemiddeld eens in de 6-8 weken. Zo’n vergadering duurt ongeveer 

anderhalf uur.  Alle bestuursleden zijn hierbij aanwezig en bespreken lopende en toekomstige  

zaken; daarnaast notuleert de secretaris alle vergaderingen. Af en toe hebben we ook via mail en 

groepsapps contact met elkaar. Het dagelijks bestuur van de vereniging wordt momenteel uitgevoerd 

door de penningmeester en de voorzitter.  
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Taken secretaris en voorzitter volgens de huidige taakverdeling 

De secretaris werkt de notulen uit tot een samenhangend en duidelijk geheel. Ook laat de secretaris 

een oog vallen op de schrijfsels van de overige bestuursleden. Dat houdt in dat je stukjes tekst van 

anderen kritisch bekijkt op taalgebruik en inhoud.  Omdat we het allemaal  wel gezellig willen 

houden, hebben we alleen maar opbouwende kritiek!   

 

De voorzitter doet de algemene zaken, de correspondentie en alle contacten 'naar buiten'.   

 

Dat alles klinkt misschien heftiger dan het is: het is ook een kwestie van wie heeft er tijd voor en wie 

is waar goed in.  Als bestuur doen we namelijk alles in onderling overleg, reiken elkaar ideeën en 

gedachten aan die we dan verder uitwerken (of niet, dat kan ook). Het bestuur verdeelt taken in 

onderling overleg, al blijft de secretaris gewoonlijk wel verantwoordelijk voor de notulen. Meer 

weten? Vraag het aan het bestuur! 

 

4. Vragen en opmerkingen  

Soms wil je wel eens wat meer weten over Zwemvereniging Ommoord of over de voortgang van je 

kind(eren) met zwemmen.  Stel die vragen gerust aan ons, het schept wat meer duidelijkheid en 

inzicht. Praktisch (en misschien prettiger) is om die vragen te stellen aan een in het zwembad 

aanwezig bestuurslid of instructeur. Vragen stellen per mail of telefonisch mag natuurlijk ook! 

 

 

Belangrijke datums 2018 

25 feb. tm 5 mrt. Voorjaarsvakantie 2018 

Geen zwemles op maandag 26 februari! 

wo 7 en ma 12 mrt Proefzwemmen zwemvaardigheid en waterpolo 

Woensdag 21 mrt.   Afzwemmen voor zwemvaardigheid en waterpolo 

Maandag 2 april Tweede Paasdag – geen zwemmen 

Woensdag 11 april Algemene ledenvergadering 

27 april tm 6 mei Meivakantie 2018 (Scholen kunnen deze vakantie verlengen) 

Geen zwemles op maandag 30 april! 

Maandag 21 mei Tweede Pinksterdag – geen zwemmen 

ma 9 en wo 11 juli Laatste zwemavonden voor de zomervakantie 

za 14-7  tm zo 26-8 Zomervakantie 2018 

 
Op officiële feestdagen is het zwembad gesloten en is er dus geen zwemles; de maandagzwemmers 

mogen dan op de eerstvolgende woensdag komen. 

 

Lex van Essen - voorzitter 

Conny Koot - penningmeester 

Els Beekmans  - secretaris 

Sander Korver – bestuurslid 

 


